
OPĆINAGORIČAN

OPĆINSKO VIJEĆE GORIČAN

ZAPISNIK SA 22. SJEDNICE

Sjednica je održana 18.lipnja 2024.g. u prostorijama Općine Goričan na poziv predsjednika
Općinskog vijeća Petra Baksa.

Sjednici su bili prisutni slijedeći vijećnici: Petar Baksa, Marta Markač, Martina Medvar
Ivanović, Franjo Šavora, Tatjana Horvat, Miroslav Marđetko, Zlatko Vugrinec, Ines Bašnec,
Anica Vugrinec, Leonard Gudlin i Miroslav Žvorc.

Sjednici su nazočili načelnik Emanuel Sinković i pročelnica JUO Jasna Štampar-Ivanović
koja je ujedno vodila zapisnik sa sjednice, te predstavnici medija.

Predloženi dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 20. i 21. sjednice Općinskog vijeća
2. Aktualni sat
3. Donošenje odluke o dobitnicima javnih priznanja u 2024.g.
4. Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama plana proračuna za 2024.g. te s tim u

vezi:
- Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za

2024.g.
5. Donošenje odluke o prodaji nekretnine k.č.br. 5049/396/1 k.o. Goričan
6. Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa 20. i 21. sjednice

Leonard Gudlin ima primjedbu na točku 14. zapisnika sa 20. sjednice. Navodi da on nije
nikad rekao da se „črni most“ prenese na Općinu Goričan, već da je pitao za tzv. „željezni
most“ zašto se nije prenio na Općinu. Traži da se taj dio makne iz zapisnika.

Uz navedenu primjedbu vijećnici su jednoglasno usvojili zapisnike.

Točka 2.

Aktualni sat

Predsjednik vijeća daje riječ načelniku koji pozdravlja sve prisutne te iznosi aktualnosti od
posljednje sjednice Općinskog vijeća.



Navodi kako je Općina Goričan dobila 29.700,00 EUR od Središnjeg državnog ureda za
demografiju i mlade za projekt „ulaganje u objekt dječjeg vrtića“ te da je to već treći dobiveni
projekt koji se odnose na uređenje vrtića.

U navedenom razdoblju održana je akcija „Za čisti Goričan“ u kojoj su djelatnici općine,
udruge i djeca iz Osnovne škole Goričan sudjelovali u akciji čišćenja okoliša, sa
organizacijama civilnog društva potpisani su ugovori za financiranje javnih potreba u kulturi i
sportu, potpisana su dva ugovora za prodaju nekretnina u poduzetničkoj zoni Goričan.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije odobrilo je 53.000,00 EUR za
drugu fazu radova na izgradnji tržnice u Goričanu, dok je Ministarstvo turizma i sporta
odobrilo 237.000,00 EUR za projekt „ Rekonstrukcija igrališta i opremanje NK Trnave“.

Obilježen je Praznik rada, Dan državnosti, u suradnji sa braniteljima održana je 2. grahijada, u
Općini Goričan bio je jedan od punktova BIMEP-a.

Posađeno je 3.300 sadnica sezonskog cvijeća diljem Goričana. Sadnju su vršili općinski
djelatnici uz pomoć članica Caritasa Betanija i umirovljenika. Općina Goričan započela je sa
radovima na točkastom produljenju javne rasvjete na 3 nove lokacije. Radovi obuhvaćaju
dobavu i postavljanje betonskih stupova visine 9 metara, dobavu i montažu LED cestovnih
svjetiljki u vrijednosti od 7.812,50 eura. Otvorena je Mesnica Slaviček u Goričanu

Načelnik navodi da bi sredinom mjeseca kolovoza trebali krenuti radovi na izgradnji
kanalizacijske mreže – 1. faza, ovisno o mogućnosti izvođača radova. Potpisan je ugovor o
kupoprodaji zemljišta u industrijskoj zoni Istok Goričan. Tvrtka METALLIS d.o.o. prema
idejnom projektu izgradit će 610 m2 proizvodnog pogona za proizvodnju gotovih proizvoda
od metala.

Općina Goričan je trenutno jedno veliko gradilište jer se paralelno provodi nekoliko velikih
projekata, cilj je da što je moguće više povučemo sredstva iz državnog proračuna i fondova
EU.

Točka 3.

Donošenje odluke o dobitnicima javnih priznanja u 2024.g.

Predsjednik vijeća navodi da je bio objavljen javni poziv u okviru kojeg su zainteresirane
strane mogle predlagati kandidate za dobitnike javnih priznanja u 2024.godini.

Nakon proteka roka za dostavu prijedloga Komisija za javna priznanja održala je sastanak na
kojem su analizirani svi pristigli prijedlozi te je napravljen prijedlog odluke za Općinsko
vijeće kako slijedi:

1. Nagrada za životno djelo: vlč. Pavao Markač

2. Godišnja nagrada Općine Goričan:
- Đurđa Smolek, Murska 19, Goričan
- Dragan Ivković, Prvomajska 7, Goričan
- Danijela Špoljarić, Trnavska 89, Goričan

3. Zahvalnice Općine Goričan:
- Marija Vlahek



- Božica Pongrac
- Ivan Kvakan
- Krešimir Krušec
- Nada Dominik
- Ružica Horvat
- Božidar Jakšić
- Dramska sekcija Osnovne škole Goričan ( Tena Bašnec, Elena Bergovec, Nikola

Gosarić, Diana Katanec, Mija Kocijan, Leon Vadlja, Anja Baksa, Dominik
Dominik, Rafael Jakšić, Sara Posavec, Iva Vojvoda i njihova mentorica učiteljica
Snježana Granatir)

- Osnovna škola Goričan – Ivona Horvat; županijsko natjecanje iz hrvatskog jezika

Leonard Gudlin predlaže da se zahvalnica Općine uruči gospodinu Vladi Matiću. Navodi
kako je dotični pomogao općini kada se 2006.g. postavljao željezni most. Smatra da bi to bio
mali znak pažnje a možda bi gospodin još mogao pomoći oko rješavanja problema s mostom.

Načelnik i predsjednik vijeća navode da je bio objavljen javni poziv i da se prijedlog trebao
dostaviti u roku kako bi ga komisija mogla razmotriti. S obzirom da isti nije dostavljen, može
se dostaviti i razmatrati slijedeće godine.

Odluka o dobitnicima javnih priznanja u 2024.g. donesena je jednoglasno.

Točka 4.

Donošenje odluke o I. izmjenama i dopunama plana proračuna za 2024.g. te s tim u vezi
odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za

2024.g.

Načelnik navodi da se prvobitni plan proračuna povećava za 864.300,00 EUR.

Razlog izmjenama proračuna je da se usklade pojedine stavke sa stvarnim izvršenjem te da se
uvrste projekti koji su naknadno odobreni. Najznačajnije aktivnosti su: dobivena sredstva za
novi prostorni plan općine, izgradnja tržnice – II. faza, predviđena sredstva za rekonstrukciju
prizemlja vrtića, usklađene aktivnosti vezano uz izgradnju kanalizacijske mreže i pročistač
otpadnih voda, ulaganje u objekt dječjeg vrtića kojim će se financirati opremanje vrtića i
vanjsko uređenje. U rebalansu su predviđeni povećani rashodi za plaću djelatnika dječjeg
vrtića „MURA“ čime bi se plaće djelatnika približile iznosima koji su definirani Zakonom o
predškolskom odgoju i obrazovanju.

Predsjednik vijeća predlaže da se uz rebalans izglasa i odluka o izmjenama i dopunama
programa građenja komunalne infrastrukture.

Vijećnici su jednoglasno prihvatili prijedlog odluke.

Točka 5.

Donošenje odluke o prodaji nekretnine k.č.br. 5049/396/1 k.o. Goričan



Predsjednik vijeća navodi da se čestica prodaje na zahtjev obitelji Dvorščak iz Prvomajske
ulice. Ista nema prilazni put a nalazi se iza njihove čestice. Trenutno je tu šikara koju je
potrebno raskrčiti. Napravljena je procjena od strane ovlaštenog vještaka Balog Ivana te je
utvrđena početna cijena od 1,53 EUR/m2.

Predsjednik vijeća predlaže da se čestica proda putem javnog natječaja ali po cijeni od 3,06
EUR/m2.

Gudlin Leonard postavlja pitanje da li se sastala Komisija za procjenu i prodaju nekretnina te
utvrdila svoj prijedlog cijene.

Predsjednik vijeća navodi da se nije sastala. Cijena će se sad utvrditi na sjednici vijeća.

Vijećnici su prihvatili prijedlog predsjednika vijeća te je jednoglasno donijeta odluka o
prodaji navedene čestice po cijeni od 3,06 EUR/m2.

Točka 5.

Ostala pitanja, informacije i prijedlozi

Miroslav Žvorc postavlja pitanje u vezi tretiranja komaraca. Načelnik navodi kako je do sad
već 3 tretmana tretiranja odrađeno. Godina je takva da ih ima jako puno. Općina u suradnji sa
tvrtkom BIOINSTITUT d.o.o. poduzima adekvatne mjere na njihovom suzbijanju.

Gudlin Leonard postavlja pitanje oko nabave novog vozila za potrebe poslovanja Vlastitog
pogona u kojoj je to fazi, te traži informacije o provedenom natječaju za zapošljavanje
komunalnih radnika u Općini Goričan.

Načelnik navodi kako je cilj općini da što više sredstava povuče iz državnog proračuna ili
fondova. Ukoliko bude otvoren kakav natječaj kojim bi se moglo kupiti kombi vozilo da će se
općina svakako prijaviti.

Što se tiče natječaja za zapošljavanje nije pristigla ni jedna zamolba; imali smo jedan usmeni
upit ali kandidat nije zadovoljio osnovne uvjete natječaja.

Gudlin Leonard postavlja pitanje da li ima kakvih novih informacija u vezi starih kuća koje bi
općina eventualno mogla otkupiti; slučaj Varošanec, Glad i Magdalenić.

Načelnik odgovora da za sa nema pomaka. Kod obitelji Glad ne žele svi suvlasnici prodati
svoj dio nekretnine, a tako je i sa ostalim nekretninama.

Gudlin Leonard postavlja pitanje tko će biti izvođač radova na kanalizacijskom sustavu –
1 .faza; da li je to još uvijek firma iz Ptuja ili su neke nove okolnosti.

Načelnik odgovara da je nakon provedenog postupka pregleda i ocjene ponuda odabrana
tvrtka TEGRA d.o.o. Čakovec koja je ponudila ekonomski najpovoljniju ponudu s dužim
jamstvenim rokom te je ista odabrana za izvođača. Početak radova je planiran oko 15.
kolovoza 2024.g.

Miroslav Žvorc navodi kako je još uvijek na pojedinim mjestima u naselju kritična javna
rasvjeta. Načelnik odgovara da je tvrtka KABEL MONT ovih dana vršila izmjenu i
postavljanje novih rasvjetnih tijela oko Sirkovišća i prostorija udruge PRIJATELJI. Pregledalo



se cijelo naselje te su popisane sve kritične točke i rasvjeta je promijenjena te da općina ima
na skladištu još 20-ak dodatnih rasvjetnih tijela koja će se postaviti na rasvjetne stupove na
kojima ih do sad nije bilo.

Gudlin Leonard navodi da su u ulicama Mije Smoleka i Radničkoj stupovi s tablama naziva
ulica istaknute na krivoj strani što nije u skladu s našom Odlukom o komunalnom redu.

Predsjednik vijeća navodi da se nikakvi stupovi nisu na novo postavljali, već su se mijenjale
samo postojeće table jer su bile oštećene ili dotrajale u ulicama gdje je to bilo potrebno i
postavile su se na isto mjesto na kojem su već godinama bile.

Sjednica je završila u 19.50 sati.

Zapisničar

Jasna Štampar-Ivanović


